



Corso di Formazione per Ufficiali di Gara Surf/Sup FISSW ISA L1

WEBINAR 12-13 MARZO 2025 **PROGRAMMA**

12 MARZO	WEBINAR	
Ore 09,00 - 09,30	Accredito e Introduzione al Programma	Alessandro Staffa
Ore 09,30– 10.00	Introduzione al Corso FISSW UDG	Marco Gregori
Ore 10.00-13.00	Programma Wave/Race - Modulo 1	Roberto Bersani
Ore 13.00 - 14.30	Pausa pranzo	
Ore 14.30 - 15.30	Programma Wave/Race - Modulo 1	Roberto Bersani
Ore 15.30 - 16.30	Programma Wave - Modulo 2	Roberto Bersani
13 MARZO	WEBINAR	
Ore 10,00 - 10,30	Accredito e Introduzione al Programma	Docenti FISW
Ore 10,30– 11.00	Introduzione al Corso FISSW UDG	Alessandro Staffa
Ore 11.00-13.00	Programma Wave/Race - Modulo 1	Giovanni Antonacci
Ore 13.00 - 14.30	Pausa pranzo	
Ore 14.30 - 16.00	Programma Wave/Race - Modulo 2- 3	Giovanni Antonacci
Ore 16.00 - 16,30	Debriefing e chiusura lavori	Docenti FISSW

Coordinamento Didattico

Alessandro Staffa	Responsabile Formazione Tecnici Surfing FISW
Alessandro Staria	ISA International Surfing Association Course Presenter

Docenti/Relatori

Marco Gregori	Direttore Tecnico Settore Surfing FISSW
Roberto Bersani	Responsabile Gruppo di Lavoro UDG FISSW SURF
Giovanni Antonacci	Gruppo di Lavoro UDG FISSW SUP RACE

Modalità e informazioni tecniche:

Durante il webinar sono previste pause di 10 minuti ogni ora.

Gli iscritti al corso potranno partecipare in diretta potendo porre quindi i quesiti al docente e alimentare eventuali discussioni con l'aula. Le richieste di intervento/quesito dovranno pervenire attraverso la chat collegata al webinar.

Gli stessi potranno inviare eventuali ulteriori quesiti all'email <u>corsi@fissw.com</u> o attraverso la classroom.

I contenuti didattici del corso, unitamente ai migliori quesiti posti da tutti gli iscritti, verranno caricati in seguito anche sulla piattaforma Google Classroom.

Come partecipare a un webinar formativo della FISSW:

I webinar sono dei seminari che si svolgono interamente a distanza su una piattaforma di videoconferenza. La piattaforma utilizzata dalla FISSW permette la comunicazione in modalità sincrona in audio e video, la condivisione di documenti, l'interazione tramite chat e molto altro.

Per partecipare a un webinar FISSW è necessario disporre di un collegamento a Internet, un browser supportato (consigliato Google Chrome).

Inoltre sono indispensabili cuffie o casse, mentre il microfono non è richiesto.

Per i webinar di formazione della FISSW viene attestata l'avvenuta iscrizione e partecipazione all'evento formativo. Tenendo conto che si tratta di attività che prevedono il rilascio di attestato di frequenza, l'effettiva partecipazione sarà verificata direttamente dalla commissione formazione della FISSW ad ogni sessione formativa.